2 [ aUKa kKnethesaad Mb
' bont M6x20
LLarba 6

3allUTa ABUraTEN

= O OSSNV R W -

ApTUKYAN: 333.0506.2 3awuTta agBUraTend; 5
arnyweka
333.0507.2 3awumta KNMN U PK oo vremenad M6
Ky30B: bce BonT M6x20
floa Boinycka: 2010-2014,; 2014-/2014- lWaiiba 6
KoMmnnektauyusa: 20i; 20d; 28i; 30d/ 28i; 30d
Tun KIM: AKITIT
= - auka 3aknagHaa M10x100/20
AB U SonT M8x20 2 /
. %au.wlTa VII_IE]_T%IIj(ﬂ ........................ % WT. Ilanbda 8
. JauuTa 7 e 1R -
. ABAAT MEM 20 s e B R RS S SR S L. KpoHwTeuH 1
: BOAT MBXZ2 W e inrms e o 3 HIT: Bont M8x30
W 0 WA il 5 o 25 1 gyt oo 2 LLT. Iaii6a 8 bont M10%x35
. EOQT M10X35 ............................... 2 LT, maﬁﬁa 10
, ;] aWKa 3aknagHaa; MB8X- 3. wvinssms e 1 LLT.
. [anka 3aknagHasa M10x100/20......... 2 W, [alKa 3aKnafHas M8x50 Sawuta KMNMN n PK
. KDOHWTEIH 1 invvevpiieimisanedgdinn 1 LT
Q. SHLLLNTE MR § o oo it i A i 1 LUT.
%. magga g ................................... ng
o IENERA Bomemsmmmmnnemsimsami s i Tis LWTaTHbIU Kpenex
3. Waiba 10, 2 LIT. g
fé. JEIaI/IKa KNeTheBRaa MbBuvvvinvumvaimrss ?WT bont M8x20
: 1 L 1 ] [ Y
6. SAT YLK, eeettrrnnnrrrnnnntorrnnntssnnns 2 LIET, Hgvea B
1A M V AvameTp pe3bdbl | M6 _ _
gl MomenTbl 3aTsxkn | 9.8 Hm 240HM | 47.0Hv | 81.0Hm
1, CHATb WTATHbIY NAACTUKOBBIW MNblAbHUK f’lBTOMOﬁHﬂﬂ- LEeHTP 3aWUTbl KpenuTb bontaMu M10x35 K YCTAHOB/EHHBIM raikam
2. YCTAHOBUTE FAUKU S3dKJIaHBIC M10x100/20 Hal WTaTHBIMUA IaKNaAHBIM M10Ox100 20,nepe'q|-||opo YUaCTh 3aUUTHI ABUraTend
OTBeCpCTHHMVI B nepeaHeM ngagpaMHUKe a/M. - 3aKpenuTk K BaMne bontamy M6EXx20. bOKOBYH) HaCTbh RAKPENUTL
3. YCTAHOBUTE KpOHWTEeUH 1 noagpx nonepeyHou Banku NPy NOMOLWU KJNEeThERLIX raeKk M6 v bontoe M6%20. 3
g .gB[aﬂrs_dOHBMKa U BBEPHYTbE B Hero S5onTtbl M8X30 Ha HECKONbKO 0. ‘y’CTagoauTb rauky 3aknagHyrww M8 B NoagpaMHUK B IadHEU HACTU
: asToMOoBUNA.
BMW X3 y 9. 3aKpenuTb KpoHWTeUH 2 BonToM M8X20 K YyCTaHOBNE@HHOU Frauke
4. YCTAHOBUTb NFRQUKU KNeTbeBble M6 Haag WTaTHbIMU KNaaHCU € OAHOU CTOPOHbI U WTATHLIMU DOATaAaMU KPOHLUTEUHR
QTBEPCTUAMU B DaMNnepe a/M. I?(?'II'I C A O CTODOHBI. _ _
g. 3aBeCcTU 3allUTy ABUraTensd Ha yCTagOBJI€HHbIE 10, 3aMeHUTh WTAaTHbIE KNeTbeéBhkleé TAUKU HA TAUKU KNeTbeRble
ONTbl C3aAU, UEHTP 3allUThl KPEenuThb ntaMm M10x35 K M6 Ha NbINbHUKE AHU AaBTOMOOUNS.
CTAHOBJIEHHbIM raMkamM 3aknagdHbiMm M10, nepedHKQK HaCThb 11. 3aBecTtu 3alLUTV K M PK noa 3aliuTy ABUraTtens cnepenu,
gau.wlTbl KpgﬂgTb K YVCTAHOBNEHHBIM KNeéTbeBbIM raukamMm M6 c3ald KpenurT O ¥aM|,.| M8X20 K YVCTAHOBNEHHOMY
onTaMu MoxZ20. BOKOBYK YacTb 3aKpernuTh NpuU NOMOLULA KPOHWTEeUHY 2. C S0KY KpenuTb NPpU NOMOLWMNU KNETbEBbIX raek
KjigeTbeBblX rack M6 UM 6onto M6x20. M% u 6ontToe M6x20.
BMW X4 . 12.3aTAdHYTbh BCe pe3bdoBble coeaqUHEHUSA.
6. YCTAHOBUTb FNAUKU KneTbeBble M6 Haag oBaJibHbIMU McNoNb30BaHUE MHEBMOUHCTPYMEHTA 3aNpeleHo.
OTBEPCTUAMU B 3allUTE ABUrNraTesNs. 13. 3aMeHa Macha be3 CHATUSA 3aluTbl BOSMOXHA HA aBTCMODBUNRX
: PEAHKOK HaCTh 3allUThI ABUFraTENs 3aBEeCTU_ NoA GBMHfS KOMMNAOeKTauuu 20%; 28i; 30d.
a/M.3aAHKOK HYacCTb 32BE&CTU Ha yCTaHOBAEHHbIe 6onTbl M8X30, gnﬂ ngnneuuﬂ OKOBDbBIX NblAIBHUKOB HA a/Mm BMW X3 koMnanexkKTauuu
0d HeoGxXxoauM "KOMNNEKT KpenneHuu ANS NbilabHUKOB" aprT. 33.0529.1

SRIVAL




